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Compte-rendu du conseil d’administration de 

Mercredi 01 juin 2022 
 

Participent : Dominique ALVADO, Valérie FOSSARD, Jean-Claude GARÇON, 

Alain LANGE, Yvonne LE BRUN, Anne-Marie SABINE, Claude SIMONET. 

Absente : Mélody FRANÇOISE 
 

Depuis la rentrée 2019, Corinne PICOULEAU assurait l’intérim du chœur 

classique après le départ de Danielle LAPIERRE. Le CA valide l’embauche de 

Romain BASTARD, chef de chœur, pianiste, organiste titulaire de la 

cathédrale de Coutances, compositeur, directeur de l’école de musique de 

Carentan. La rémunération fixée est équivalente à la somme qui était versée 

à Danielle LAPIERRE avec ses frais de déplacement. La répétition reviendra 

au mercredi soir. Le chœur Gunaïkes accepte de replacer la sienne le mardi 

soir.  

Pour 2022-2023, le Requiem de Fauré est maintenu avec les chorales de 

Dorchester et de Lübbecke, avec en première partie, une contribution de 

chacun des chœurs.  

Pour 2023-2024, nos amis anglais et allemands ont prévu de donner le 

Messie de Haendel et nous invitent à les rejoindre. Jean-Claude GARÇON 

aura prochainement un rendez-vous téléphonique ou une visio Zoom avec 

Heinz-Herman GRUBE et David GODDARD pour faire un point d’actualité.  

Une commission programmation comprenant Jean-Claude GARÇON, 

Dominique ALVADO, Valérie FOSSARD, Patrick BENOIST et Maryvonne 

PESLIN est chargée de la préparation.   

Une campagne de recrutement de nouveaux choristes est nécessaire. La 

plaquette paraitra fin juin pour être diffusée lors des Médiévales. Un point 

presse sera organisé après le 20 juin, en présence du nouveau chef de 

choeur. Alain LANGE contacte Ouest-France, La Renaissance, La Manche 

Libre. Le site de l’Orphéon de Bayeux sera actualisé par Valérie FOSSARD 

et Serge HILY.  

Le paiement des activités permis au trimestre lors de la crise sanitaire 

redevient annuel, avec possibilité de règlement en trois chèques.  
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Pour les Médiévales, Marie-Claire GARÇON gère la partie restauration et 

Alain LANGE la partie technique. La parade costumée aura lieu vendredi 

soir 1er juillet, avec un départ de la place Saint Patrice à 22 heures. Il n’y 

aura pas d’ouverture de la Taverne le vendredi soir. Valérie FOSSARD va 

relancer la participation des choristes et de leurs amis pour la participation 

au défilé et l’aide à la Taverne.  

 

Le P’tit Chœur se produira en concert à l’hiver 2022 avec en première 

partie, son répertoire propre et des chants de Noël en seconde partie. Les 

églises de Saint Martin des Entrées et Saint Patrice sont pressenties. Un 

partenariat avec l’ADTLB est possible.  

 

Les basses continuent à chanter la Marseillaise lors des commémorations 

organisées par la ville de Bayeux.  

 

Une réunion pour le concert du 21 juin à la sous-préfecture est prévue le 02 

juin. Une audition, en interne, des Ateliers de chant avec Annabelle 

CARDRON BASTARD est envisagée fin juin ou en septembre.  
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